Тест по математике за курс 6 класса
Часть 1.

1.Запишите все делители числа 14

А: 1; 14

В: 1; 2; 7

С: 1;2;7;14

Д: 2;7

2.Какие из чисел простые 1; 5;14; 21;41;200 ?

А: 1;5;14

В: 5;14;41

С: 1;5;41;200

Д: 1;5;41

3. Найти НОК чисел 8 и 12

А: 96

В: 4

С: 48

Д: 24

4. Какое из чисел больше   0,3 или  
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А: 0,3

В: 
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5.Решите уравнение 4-х=6х+18

А: -1

В: 2

С: -2

Д: 6

6. Вычислите  
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          А: 
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В: 
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С: 
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Д: 
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7.Решите уравнение  2 - (0,9x - 1,3) = 1,3x
А: 1,5

В: 15
С: -15

Д: -1,5
8. Маша купила на праздник 150 фруктов. Апельсины составляют 
[image: image8.wmf]10

3

 всех фруктов, бананы 
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,  остальное яблоки. Сколько яблок купила Маша на праздник?
А: 25

В: 30
С: 21

Д:  15
9.Вычислите: 
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А: 16

В: 5
С: 2

Д:  
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10.За 4 минуты станок изготавливает 18 деталей. Сколько деталей станок изготовит за 10 минут?

А: 40

В: 50
С: 56

Д:  45

11. Вставьте пропущенную цифру так, чтобы число 1564* делилось и на 3, и на 5.
А: 5

В: 0
С: 3

Д:  6
12. Найти расстояние между точками А(-1,5) и В (2
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А: 4

В: 5
С: 6

Д:  4,5
13.Вычислите 3-(4-9)-7
А: 4

В: -1
С: 0

Д:  1
14.Вычислите: -4,7 *3
А: -14,1

В: -14
С: 4,6

Д:  14,1

15.Вычислите:  -8 * (-
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А: -8

В: 1
С: -2

Д:  2
16.Упростите: 5а-8-а+7
А: 1-4а

В: 6а+15
С: 4а-1

Д:  6а-15

17. Вычислите: 
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А: -9

В: -7
С: -8

Д:  
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Часть2.

18.Найти координаты точек пересечения отрезков АВ и СД  , если 

                                                                А(-3;-1); В(2;2); С(-3;2); Д(3;0)
Ответ:_______
19.Решите уравнение 
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Ответ:_______
20.За два дня турист прошёл 24 км. Путь пройденный в 1 день составляет 
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 ,пройденного во 2 день. Сколько км прошёл турист в первый день?

Ответ:_______
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